

SAJTÓKÖZLEMÉNY

**Európai uniós támogatással valósult meg a Gerelyes Endre Művelődési Ház
energetikai korszerűsítése
2020. szeptember 30.**

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata 2017. december 27. napján támogatási kérelmet nyújtott be a Széchenyi 2020 Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében meghirdetett TOP-6.5.1-16 kódszámú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című pályázati felhívásra.

A TOP-6.5.1-16-ST1-2017-00006 azonosító számú, „Gerelyes Endre Művelődési Ház energetikai korszerűsítése” című pályázatot a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága 106,69 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesítette.

A Gerelyes Endre Művelődési Ház Salgótarján, Barátság út 1. szám alatt található. A projekt célja a Művelődési Ház korszerűsítése, hogy megfelelő színvonalú programokat tudjanak rendezni. A Gorkij lakótelep fontos közösségi helyszínéül szolgál. A művelődési ház a város modern építészeti stílusban épült, egyszerű formákkal és szerkezetekkel megvalósult értékes középületeinek egyike. Az eredetileg ifjúsági háznak épült művelődési házat a városrész és az egész város lakossága az elmúlt évtizedekben többféle közösségi és oktatási funkció szerint használta, a felújítást követően pedig civil szervezet általi használatba vétele lesz.

A megvalósított építési munkák azoknak a szerkezeteknek a hőszigetelését, cseréjét jelentették, amelyek az épület energetikai tulajdonságainak javításához feltétlenül szükségesek: az épület homlokzatának és lapostetős födémszerkezetnek a hőszigetelése, a lapostető új csapadékvíz elleni szigetelésével a bádogos szerkezetek cseréjével együtt. Szükséges volt az összes homlokzati nyílászáró szerkezet cseréje megfelelő hőszigetelő képességű műanyag nyílászáróra. Az épületgépészeti és elektromos munkák elvégzését követően a szükséges belső helyreállítási munkákat, a padló és falburkolatok javítását, belső festést is el kellett végezni. Az energetikai korszerűsítéssel egyidőben az épület akadálymentesítését is meg kellett oldani, ami a bejárat akadálymentesítését és egy akadálymentes illemhely kialakítását tartalmazta. A fűtési rendszer felújítása megtörtént. Jelentős energiamegtakarítást eredményez, hogy az épületen napelemek lettek elhelyezve, melynek teljesítménye 21 kWp.

A fejlesztés eredményeként szebb, korszerűbb, energetikailag hatékonyabb épületben lehet megvalósítani a kulturális eseményeket.

A projektről bővebb információt a www.salgotarjan.hu oldalon olvashatnak.

A PROJEKT A SZÉCHENYI 2020 PROGRAM KERETÉN BELÜL VALÓSUL MEG.

További információ kérhető:

Lakatos Gergő, pályázati referens

+36 32 422-395

varosfejleszt@salgotarjan.hu